Tema: Popmyrnbl COKpaLLEHHOrO
YMHOXEHMUS.

«YYUTbCHA MOXHO TOJILKO
Beceno... Ytobnl
nepeBapuBaTb 3HaHUA, HaQo
nornowartb Ux ¢ anneTuTom.»

A.®paHc.

BanaHouHa JlroOmuna Hukumu4Ha



Llenu:
o

0600WMTL U CUCTEMATN3NPOBATL 3HAHMA YYalLUMXCA NO JaHHOW
TeMe, UX YMEHUS N HABbIKW MPUMEHATb (OPMYIbl B HECITOXKHbIX
cUTyaumsx;

cnocobcTBOBaThH PasBUTUIO HABMOATENBHOCTU, YMEHUS
aHannampoBaTb, CPaBHMBATb, AenaTb BbIBOAbI;

nody>xaaTb YY4EHUKOB K CAMOKOHTPO0, B3aMMOKOHTPOIIO,
Bbl3blBaTb Y HUX NOTPEOHOCTL B 0DOCHOBAHUN CBOUX
BbICKa3blBaHUW.



ILtan ypokas

Opranu3aioOHHbIA MOMEHTa.
3aJlaHre Ha JIOMa.
IIpoBepka JoMalIHEro 3aJiaHus

YcrHas pabora:
* 1) nosropenne hopmyi;
e 2) TBOpUYECKOE 3aJIaHNC}
e 3) Tect ¢ BHIOOPOM OTBETA.

3akperieHne U3y4eHHOTO MaTrepuaas

1) nukTanT;

2) 3a7aHUs Ha BBIYUCICHUS]

3) pelicHue ypaBHEHUIA}

4) 3an0IHUTH HPOIYCKH.
CamocrosTenbHas padoTa
[TogBencHNE UTOTOB ypOKa. BHICTaBICHHE OICHOK




Nnmm am.

= § 31 — 35— noBTOPUTL TEOPMUIO.
Ne1039(a,B,n), Ne1044(s,r),
Ne1055* nnga xenarowmx Ha
OLIEHKY.




Mnoseka gomauuwer 0303HMg

a) (x—7)2+3=(x-2)(x+2)

[MpumMeHnM doopMyIibl KBagpaTta
Pa3HOCTN U Pa3HOCTWN KBagpaTOB.

.+ X 14X+49+3 x*-4 * [lepeHecem cnaraembie U3 0gHOW
e X%-14x-x°=-49-3-4 YacTn ypaBHEHUS B APYryto.

e 14x=-56  [lpuBegem nogobHbIE cnaraemble.
. x=-56:(-14) « Hainpgem x Kak Hen3BeCTHbIN

. =4 ' MHOXUTENNb.

6) (x+6)?-(x-5)(x+5)=79
X*+12x+36-x°+25=79
12x=79-61

12x=18

x=18:12




S A

YcTHaa paboTa

a’+2ab+b?
a’-2ab+b?
(a+b)(a-b)
(a+b)(a%-ab+b?)
(a-b)(a’+ab+b?)

314523



3agaHuda OTBeThbI

1 2 3
1.(a-6)? a’+12a+36 a’-12a+36 a’-6a+36
2. (5x+y)? 25x2+5xy+)? 25x2-10xy+y? | 25x2+10xy+y?
3. (a+3)(a-3) a’+9 a’-9 a’-6a+9
4. 16x%-y° (4x-y)(y+4x) (4x-y)’ (4x+y)(4x+y)
5. 8-b3 (2-b)(4-2b+b?) (2+b)(4+2b+b?) | (2-b)(4+2b+b?)




JINKTaHT (4epe3 KONHUPKY)

3anuwmnTe nponsBedeHne CyMmbl ¥ U 3 1 nx
pa3HOCTMW.

[lpeobpa3synte ero B MHOro4s1eH

3anuinTte KBagpaT CyMMbl BbipaxeHus 3a u b.
[lpencTtaBbTe ero B BMAe MHOro4vneHa.

3anuwumTe pasHoCTb OBYX BblpaskeHun 4x° n 49.
PasfioXuUTe ero Ha MHOXUTENW.

3anuwuTe MHoroudneH a’-10ab+25b?. MNpeacTtasbTe
ero B BUAe KBagparta OBYyurieHa.

3anuwumTe cyMmmy BbipaxkeHui 27 u a. Pasnoxurte
ero Ha MHOXUTenw.



OTBETHI K JUKTAHTY:

(y+3)(y-3)=y>-9

(3a+b)?=9a? +6ab+b?
4x°-49=(2x3)?-7=(2x>-7)(2x>+7)
a’-10ab+25b?=(a-5b)?
27+a’=(3+a)(9-3a+a?)




[nay nme
y

1. [nga ynpolieHud
BbIpaXXeHNU
2. [lnsa 6bicTporo

pa3noXeHnsa Ha
MHOXUTENN

-
3. [ina beicTporo cyeta
4. [Inga ObicTporo

- peLleHnqa ypaBHEHUN



3agaHuns:

1 Bbluucnure: 412-31%=

j 25%-15%=

i 25%+42-5-25+5%=

i 232-2:23-3+3%=

0 Pewwute ypaBHeHus: x>-4=0
; 9-y°=0

§ x?-16x+64=0



3anosiIHEHNE NPOMNYCKOB

(M-...)*=m?-20m+...2 1 (m-10)?=m?-20m+107
(5a+...)°=...+...+81 1 (5a+9)?=25a%+90a+81
x*-1=(1+...)(...-1) o x%-1=(1+x)(x-1)

b3-...=(b-...)(b%+...+9) 1 b3-27=(b-3)(b?+3b+9)



Camoc

« A
1. Mpeobpa3ynte B MH
a) (a-4)(a+4)+(2a-1)*= ) (3a

0) (y-5)(y+5)=
6) (c+5)(c-5)-(c-10)(c+10)=

2. Pa3noxute Ha MHOXUTenNu
a) X+2x2y+y°= a) 16y%-25=
6) d°+0,008¢>= 6) a’-6ab+9b?=
B) 8x>-1=




CHacuco!

AN oV LR




